

மேய்ப்புபணி இறையியல்

பாடம் - 3

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் பிரியமான சகோதர, சகோதரிகளே, இயேசுகிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். நாம் இந்த பாடத்தில், மேய்ப்பன் என்பவர் யார்? என்பதைக் குறித்து தொடர்ந்து சிந்தித்து, மேலும் ஒருசில காரியங்களைக் கற்கபோகிறோம். கடந்த பாடத்தில் மேய்ப்பன் என்பவன் யார் என்று 1 பேதுரு 5:2-4 வசனங்களின் அடிப்படையில் சிறிது கற்றுக்கொண்டோம். மேய்ப்பன் என்பவன் விசுவாசிகளை வழிநடத்த தேவனால் தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவன். மேய்ப்பன் என்பவன் மக்களுடைய சேவகன். அவன் அதிகாரியல்ல, அதேவேளையில், மக்கள் அந்த மேய்ப்பனுக்கு எஜமான்களல்ல, தேவன்தான் அந்த மேய்ப்பனுக்கு எஜமான் என்று சில காரியங்களைக் கற்றுக்கொண்டோம்.

இந்த மேய்ப்பு ஊழியமானது, தேவனால் உண்டாக்கப்பட்டது என்பதை நாம் நன்றாக உணரவேண்டும். கிறிஸ்துதான், மேய்ப்பனாய் இருக்கும்படி, தனிப்பட்ட முறையில் தன்னை அழைக்கிறார் என்பதையும், அவரே வழிநடத்திக்கொண்டுபோய், அந்த ஊழியத்தை செய்ய வைக்கிறார். அதை சிறப்பாக செய்ய வைத்து, முற்றுமுடிய இரட்சித்து காத்து, அவரே அதை நடத்துகிறார். இந்த ஊழியம் தேவனிடத்திலிருந்தே வருகிறது என்றதொரு எண்ணமும், அவருக்கே நாம் கணக்கு ஒப்புவிக்க வேண்டும் என்றதொரு ஒரு தெளிவும் ஒரு மேய்ப்பனுக்கு இருக்கும்போது, அந்த மேய்ப்பனுடைய ஊழியம் பலன் மிக்கதாய் இருக்கிறது, மிகவும் சிறந்ததாயும் இருக்கிறது. மிகத் தெளிவாகவும், கவனமாகவும் அந்த மேய்ப்பன் ஊழியம் செய்வார். ஏனெனில் அதிகாரம் பரத்திலிருந்து வருகிறது என்று ஒரு ஊழியன் உணரும்போது, நிச்சயமாக அதற்கு கவனமாகவே செயல்படுவான் என்பதிலே சந்தேகமில்லை. தாமஸ் சி. ஓமன் என்ற தேவ மனிதர், மேய்ப்பனைப் பற்றி இவ்விதமாகக் கூறுகின்றார், 'கிறிஸ்துவினால் அழைக்கப்பட்டு, சபையினால் திருநிலைப்படுத்தல் மூலம் வேறாகப் பிரிக்கப்பட்டு, கடவுளின் வார்த்தையைப் பிரசங்கிக்கவும், சாக்கிரமந்துகளைக் கொடுக்கவும், சபையை வழிநடத்தவும், போஷிக்கவும் கூடிய பொறுப்பை கர்த்தரிடமிருந்து பெற்றவர்தான் மேய்ப்பனானவன்' என்று கூறுகிறார். அதாவது கிறிஸ்துவினால் அழைக்கப்படுகிறார், சபையினால் திருநிலைப்படுத்தப்படுகிறார். பிதாவினால், பொறுப்பில் வைக்கப்படுகிறார். ஜெபத்தோடு அதற்கு அபிஷேகம் பண்ணப்படுகிறார் என்று அர்த்தம். அவ்விதமாக மற்ற பணிகளிலிருந்து அவர் வேறுபிரிக்கப்பட்டு, கர்த்தருடைய வார்த்தையைப் பிரசங்கிக்கிறார். சபையில் சாக்கிரமந்துகளைக் கொடுக்கிறார், அதாவது திருவிருந்து, ஞானஸ்நானம் போன்ற காரியங்களைச் செய்து, சபையை வழிநடத்துகிறார், போஷிக்கிறார்,

இந்த பொறுப்புகளை கர்த்தரிடமிருந்து பெற்றதாக உணர்ந்து செயல்படுகிற ஒரு மேய்ப்பன் இருக்கிறார் என்று நாம் இதனடிப்படையில் புரிந்துகொள்கிறோம்.

மேய்ப்பு பணியானது, சகல கிறிஸ்தவர்களுக்கும் கொடுக்கப்பட்ட ஊழியம் என்பதனை நாம் பின்வரும் வேத பகுதிகளின் மூலமாகவும் உறுதிசெய்துகொள்ள முடியும். கலா.5:13, 6:2, எபே.4:2, 4:32, கொலோ.3:14, 1 தெச.3:12, 4:9, 18 போன்ற வசனங்கள், 1 பேதுரு 4:9, 5:5 போன்ற வசனங்களிலும் நாம் பார்க்கிறோம். எல்லோருக்கும் மேய்ப்பு பணி உரியது. சபையில் போதகராக ஏற்படுத்தப்பட்ட பிறகுதான் மேய்ப்பன் என்று இல்லை. அது சபையை மேய்ப்பதற்காக முற்றிலும் ஏற்படுத்தப்பட்ட பணி. இது தவிர மேய்ப்பனும், போதகனுமாய் கர்த்தர் ஏற்படுத்தி அநேகரை தம்முடைய ஊழியத்தில் ஆங்காங்கே வைத்து, அநேகரை மேய்க்கின்ற பணியைச் செய்கிறார். எல்லா கிறிஸ்தவர்களுக்கும் கொடுக்கப்பட்ட ஊழியம், ஆனால் அதேவேளையில் திருச்சபையானது, சபை ஊழியத்திற்கென்று ஒருசிலரை வேறுபிரித்து, இவ்விதமான மேய்ப்பு பணிக்காக, மேய்ப்பனாக வைக்கவேண்டியது அவசியமாக இருக்கிறது. அப்பொழுதுதான் ஊழியம் சரியாய் நடைபெறும்.

அடுத்து, மேய்ப்பு பணி குறித்து எசே.34:16-ல் பார்க்கிறோம். அது மிகத்தெளிவாக சில காரியங்களை நமக்கு கற்றுத்தருகிறது. நான் காணாமல் போனதைத் தேடி, துரத்துண்டதை திரும்ப கொண்டுவந்து, எலும்பு முறிந்ததைக் காயங்கட்டி, நசல் கொண்டதை திடப்படுத்துவேன். நியாயத்திற்கு தக்கதாய் அவைகளை மேய்த்து, புஷ்டியும், பெலமுமுள்ளவைகளை அழிப்பேன் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறதைப் பார்க்கிறோம். இந்த வசனத்தின் அடிப்படையில் ஒரு மேய்ப்பனுடைய முக்கியமான செயல்பாடுகளை நாம் 6 காரியங்களாய் பட்டியலிட முடியும். 1) ஆடுகளை தேடுதல் 2) ஆடுகளை வழி நடத்துகிறவன் 3) ஆடுகளை குணமாக்குகிறவன் 4) ஆடுகளை போஷிக்கிறவன் 5) ஆடுகளைத் தாங்குகிறவன் 6) ஆடுகளை ஒப்புரவாக்கி நடத்துகிறவன். இந்த 6 முக்கியமான பணிகளை செய்வதாக இங்கே எசே.34:16-ன் அடிப்படையில் கற்றுக் கொள்கிறோம். பிரியமானவர்களே, இந்த பாடங்களை எல்லாம் சரியாய், முழுமையாய் பயிலும்போது, நல்ல மேய்ப்பு பணியை நீங்கள் இருக்கிற இடங்களில் செய்வீர்கள். அநேக ஆத்துமாக்களை நீங்கள் கர்த்தரண்டை நடத்துவீர்கள். இங்கே சொல்லப்பட்டதுபோல, ஆத்துமாக்களைத் தேடி வழிநடத்தி, குணமாக்கி, போஷித்து, தாங்கி, கிறிஸ்துவோடு ஒப்புரவாக்கி, ஆத்துமாக்களை பெலப்படுத்துவீர்கள். உங்களுடைய சபைகளில் ஆரோக்கியமான ஊழியம் நடைபெறும் என்பதில் சந்தேகமில்லை.

தொடர்ந்து மேய்ப்பு பணியை விளக்கும் சில வார்த்தைகளைப் பற்றி நாம் கற்றுக்கொள்வோம்.

1) **மூப்பர்:-** ஆங்கிலத்தில் Elder, என்று அழைக்கப்படுகிற வார்த்தை. இவர் முதிர்ச்சியும், அனுபவமும், ஞானமுமுள்ள ஊழியராக இருக்கிறார். ஆவிக்குரிய வழிகாட்டுதலை காண்பிக்கிறவர் என்று நாம் வசனத்தின் அடிப்படையில் பார்க்கிறோம். அந்த வசனங்களை வாசிக்கலாம். அப்.15:6, “அப்போஸ்தலரும், மூப்பரும் இந்த காரியத்தைக் குறித்து ஆலோசனைபண்ணும்படி கூடினார்கள்” என்று வாசிக்கிறோம். 1 தீமோ.5:17, ‘நன்றாய் விசாரணை செய்கிற மூப்பர்களை விசேஷமாக, திருவசனத்திலும் உபதேசத்திலும் பிரயாசப்படுகிறவர்களை இரட்டிப்பான கனத்திற்கு பாத்திரராக எண்ணவேண்டும்’ என்று பவுல் கூறுகிறார். யாக்.5:4, ‘உங்களில் ஒருவன் வியாதிப்பட்டால் அவன் சபையின் மூப்பர்களை வரவழைப்பானாக, அவர்கள் கர்த்தருடைய நாமத்தினாலே அவனுக்கு எண்ணெய் பூசி, அவனுக்காக ஜெபம்பண்ணக்கடவர்கள்’ என்று வாசிக்கிறோம். அதைப்போல 1 பேதுரு 5:1-4 வரையான வசனங்கள். இந்த வசனங்கள் மிக விளக்கமாக மேய்ப்பரைப் பற்றி, மூப்பரைப்பற்றி தெளிவாக கூறுகிறதைப் பாருங்கள். ‘உங்களிலுள்ள மூப்பருக்கு உடன் மூப்பனும், கிறிஸ்துவின் பாடுகளுக்கு சாட்சியும், இனி வெளிப்படும் மகிமைக்குப் பங்காளியுமாயிருக்கிற நான் புத்திசொல்லுகிறதென்னவென்றால், உங்களிடத்திலுள்ள தேவனுடைய மந்தையை நீங்கள் மேய்த்து, கட்டாயமாய் அல்ல, மனப்பூர்வமாயும், அவலட்சணமான ஆதாயத்திற்காக அல்ல, உற்சாக மனதோடும், சுதந்தரத்தை இறுமாப்பாய் ஆளுகிறவர்களாக அல்ல, மந்தைக்கு மாதிரிகளாகவும், கண்காணிப்புச் செய்யுங்கள். அப்படிச் செய்தால் பிரதான மேய்ப்பர் வெளிப்படும்போது மகிமையுள்ள வாடாத கிரீடத்தைப் பெறுவீர்கள்’ (1 பேதுரு 5:1-4) என்று பேதுரு எழுதுகிறார். மூப்பர் என்று இவர்கள் அழைக்கப்படுகிறார்கள், போதகர் என்றும் அழைக்கப்பட்டு, இவர்கள் மேய்ப்பு பணியைச் செய்கிறவர்கள்.

2) **கண்காணி:-** Bishop, Overseer என்று சொல்லப்படுகிற இந்த வார்த்தையைக் குறித்து பார்க்கலாம். இதை ‘episcopos’ என்றும் நாம் பார்க்கிறோம். மேற்பார்வையாளர், கண்காணி என்பவன் யார்? மேற்பார்வையாளர், அதாவது வழிகாட்டுகிறவர் தலைமைத்துவத்தை பொறுப்பேற்று நடத்துகிறவர். இவ்விதமாக பொறுப்பேற்று நடத்துகிறவரைக் குறிக்கிறதான இந்த கண்காணி. அப்.20:28-ம் வசனத்தை வாசிக்கலாம், ‘ஆகையால் உங்களைக் குறித்தும் தேவன் தம்முடைய சுய இரத்தத்தினால் சம்பாதித்துக் கொண்ட தமது சபையை மேய்ப்பதற்கு பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களை கண்காணிகளாக வைத்து மந்தை முழுவதையும் குறித்தும் எச்சரிக்கையாக இருங்கள்’ என்று நாம் வாசிக்கிறோம்.

இங்கே கண்காணி என்று சொல்லப்படுகிற அந்த வார்த்தைக்கு ஆங்கிலத்தில் Overseer என்று King James Version-னில் சொல்லப்பட்டிருக்கிறதைப் பார்க்க முடியும்.

அடுத்து பிலி.1:1, 'இயேசுகிறிஸ்துவின் ஊழியக்காரரும், தீமோத்தேயுவும் பிலிப்பி பட்டணத்தில் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள்ளான பரிசுத்தவான்கள் அனைவரும், கண்காணிகளுக்கும், உதவிக்காரருக்கும் எழுதுகிறதாவது' என்று 'கண்காணிகள்' பற்றி சொல்லப்படுகிறதை கவனித்துப் பாருங்கள். இங்கே கண்காணி என்பதற்கு சொல்லப்பட்ட வார்த்தை Bishops(KJV), Overseer, Bishop, கண்காணி என்ற அர்த்தத்தில் வருகிறது. இவர்கள் மேற்பார்வையிடுகிறவர்கள். தலைமைத்துவ பொறுப்பெடுத்து, சபையை போஷிக்கிறவர்கள், போதிக்கிறவர்கள். 1 தீமோ.3:2-5 வரையுள்ள வசனங்கள், இங்கே பவுல் விளக்கமாக கூறுகிறதை நீங்கள் பார்க்க முடியும், 'ஆகையால் கண்காணியானவன் குற்றஞ்சாட்டப்படாதவனும், ஒரே மனைவியை உடைய புருஷனும், ஜாக்கிரதையுள்ளவனும், தெளிந்த புத்தியுள்ளவனும், யோக்கியதையுள்ளவனும், அந்நியரை உபசரிக்கிறவனும், போதகசமர்த்தனுமாய் இருக்கவேண்டும். அவன் மதுபானப்பிரியனும், அடிக்கிறவனும், இழிவான ஆதாயத்தை இச்சிக்கிறவனுமாயிராமல், பொறுமையுள்ளவனும், சண்டைபண்ணாதவனும், பண ஆசையில்லாதவனுமாயிருந்து, தன் சொந்தக் குடும்பத்தை நன்றாய் நடத்துகிறவனும், தன் பிள்ளைகளைச் சகல நல்லொழுக்கமுள்ளவர்களாகக் கீழ்ப்படியப்பண்ணுகிறவனுமாய் இருக்கவேண்டும். ஒருவன் தன் சொந்தக் குடும்பத்தை நடத்த அறியாதிருந்தால், தேவனுடைய சபையை எப்படி விசாரிப்பான்? என்று வாசிக்கிறோம். மேலும், தீத்து 1:7-ல், 'ஏனெனில் கண்காணியானவன் தேவனுடைய உக்கிராணக்காரனுக்கேற்ற விதமாய், குற்றம் சாட்டப்படாதவனும், தன் இஷ்டப்படி செய்யாதவனும், முற்கோபம் இல்லாதவனும், மதுபானப் பிரியமில்லாதவனும், அடியாதவனும், இழிவான ஆதாயத்தை இச்சியாதவனும்' என்று வாசிக்கிறோம். ஆக, இவ்விதமாய் கண்காணியானவன் செயல்படுகிறான். அவனுடைய தகுதி என்ன? என்று 1 தீமோ.3:2-5 வரையுள்ள வசனங்களில் தெளிவாக சொல்லப்பட்டிருக்கிறதை நீங்கள் கவனத்தில் கொள்ளவேண்டும்.

3) **மேய்ப்பன்:-** Shepherd, ποιμην என்று சொல்லப்படுகிற வார்த்தைகளாய் இது இருக்கிறது. இந்த ποιμην என்ற வார்த்தை, shepherd, பாஸ்டர் போன்ற வார்த்தைக்கு இணையான கிரேக்க வார்த்தை. ஆக, மேய்ப்பன் என்பவன் தலைமைத்துவத்தை எடுத்துச் செய்கிறவனாய் இருக்கிறான். மட்டுமல்ல, வழிகாட்டுகிற அதிகாரத்தை உடையவனாய் இருக்கிறான். மந்தையைப் போஷிக்கிறவனாக இருக்கிறான். ஆகவே 3 முக்கிய பொறுப்புகளை உடைய ஒருவருடைய பதவியை இது குறிக்கிறது, தலைமைத்துவம், வழிகாட்டல் மற்றும் மந்தையைப் போஷித்தல். Leadership, authority and Feeding அகிய இந்த மூன்றையும் ஒன்றாகச் சேர்த்து செய்கிறவர்தான் மேய்ப்பன் என்று பார்க்கிறோம். பிரியமானவர்களே, மேய்ப்பு பணியைக் குறித்து வேதம் தெளிவாகச் சொல்லியிருக்கிறது. அதை நாம் அப்படியே பின்பற்றி செய்வோமானால், நாம் மிகச் சிறந்த மேய்ப்பு பணி

ஊழியத்தை செய்துவிடலாம். குறிப்பாக, நாம் இதுவரை பார்த்த வேதபகுதிகளைப் பார்க்கும்போது, அதிலேயே மிக அதிகதிகமான பொறுப்புகளையும், அதிகாரங்களையும், செயல்பாடுகளையும் குறித்து வேதம் சொல்லியிருக்கிறதை நீங்கள் தியானிக்க முடியும். அதைக் கைக்கொள்ளவும் வேண்டுமென்று வேதம் சொல்லுகிறது.

இதனைத் தொடர்ந்து நாம் மேய்ப்பனுடைய அழைப்பு குறித்தும், திருநிலைப்படுத்தலைக் குறித்தும் சற்று சிந்திப்போம். மேய்ப்பு பணி என்ற ஊழியத்திற்கு கர்த்தர் அழைக்கிறார். அது எவ்விதமாய் நடைபெறுகிறது? அதை இரண்டு விதங்களில் நாம் பார்க்க முடியும். தேவனுடைய அழைப்பு என்பதைக் குறித்து பார்க்கும்போது, அது வித்தியாசப்பட்ட விதங்களில் நமக்கு நடைபெறுகிறது. ஒவ்வொருவரையும் தேவன் ஒவ்வொரு விதமாக அழைக்கிறார். சிலரைக் கஷ்டத்தின் மத்தியில், அவர்கள் தேவனைத்தேட வந்திருப்பார்கள். அங்கே தேவன் அவர்களை அழைத்திருக்கிறதை நாம் பார்க்க முடியும். சிலர் நல்ல நிலையில் இருப்பார்கள், ஆனால் மன நிம்மதியில்லாமல் இருப்பார்கள். சிலருக்கு அவர்களுடைய மனநிலைக்கேற்றபடி செயல்படுகிறதையும் நாம் பார்க்க முடியும். பல வேதனைகள், நஷ்டங்கள், துன்பங்கள், துயரங்கள், கண்ணீர் அல்லது மனதில் வெறுமையான நிலை அல்லது சிலருக்கு என்னதான் வாழ்விலிருக்கிறது? என்று எல்லாமிருந்தும் ஒரு மன நிம்மதியற்ற, சமாதானமற்ற நிலையிலே தேவனைத் தேடி வந்த அநேகரை நாம் பார்க்க முடியும். இவ்விதமாக அழைப்பு எந்த சூழ்நிலையிலும் நடக்கலாம். ஆனால் பொதுவான ஒரு அழைப்பு இருக்கிறது. பகிரங்க அழைப்பு ஒன்று இருக்கிறது. அது இரட்சிப்புக்கான அழைப்பு. மத்.11:28-ல் அந்த பொதுவான அழைப்பை, இரட்சிப்பிற்கான அழைப்பைக் குறித்து நாம் பார்க்கிறோம். ‘வருத்தப்பட்டு பாரம் சுமக்கிறவர்களே, நீங்கள் எல்லோரும் என்னிடத்தில் வாருங்கள், நான் உங்களுக்கு இளைப்பாறுதல் தருவேன்’ என்பது பகிரங்கமான அழைப்பு, பொதுவான அழைப்பு. இன்னும் கூட யோவான் 1:12-ல், ‘அவருடைய நாமத்தின்மேல் விசுவாசம் உள்ளவர்களாய், அவரை ஏற்றுக்கொண்டவர்கள் எத்தனைபேர்களோ, அத்தனை பேர்களும் தேவனுடைய பிள்ளைகளாகும்படி அவர்களுக்கு அதிகாரம் கொடுத்தார்’ என்று வாசிக்கிறோம். இவ்விதமாக தேவன் பொதுவான அழைப்பைக் கொடுக்கிறார். தம்முடைய நாமத்தின்மேல், இயேசுகிறிஸ்து என்னும் நாமத்தின்மேல் விசுவாசம் உள்ளவர்களாய் அவரை சொந்த இரட்சகராய் ஏற்றுக்கொள்ள அவர் எதிர்பார்க்கிறார். அவ்விதமாக ஏற்றுக்கொண்டவர்களைத்தான், அவர் பிள்ளைகளாக மாற்றுகிறார், அதிகாரத்தைக் கொடுக்கிறார். அப்படி பிள்ளைகளானவர்கள்தான் கிறிஸ்து மூலமாய் கிடைக்கிற தேவனுடைய கிருபைகளை, ஆசீர்வாதங்களை, அதிகாரங்களை சொந்த வாழ்வில் பெற்றவர்கள், அவர்களே இரட்சிக்கப்பட்டவர்கள். ஆக, இரட்சிப்பு என்றால் சிலர் அதையொரு பெரிய காரியமாய் நினைத்துக்கொண்டு, புரியாமலேயே இருக்கிறார்கள்.

அதுவொரு பெரிய விஷயமாகவே இல்லை. உங்கள் வாழ்க்கையை இயேசுகிறிஸ்துவின் கையில் ஒப்புக்கொடுத்து, ஆண்டவரே நான் பாவியான மனிதன், என் பாவங்களை எனக்கு மன்னிக்க வேண்டும், நான் எப்படியாவது அதிலிருந்து வெளியே வந்து, உமக்காய் வாழவேண்டும், நான் உம்முடைய நாமத்தை விசுவாசிக்கிறேன். நீர் உம்மிடத்திற்கு வரும்படி எங்களைக் கூப்பிடுகிறீர். என்னுடைய இஷ்டம்போல் வழிதப்பி திரிந்தேன். காணாமல்போன ஆடுபோல் காணப்பட்டேன், எனக்கு நீர் வேண்டும் ஆண்டவரே, கட்டாயம் வேண்டும் என்று உங்களை அர்ப்பணிக்கும்போது, மனதார ஜெபிக்கும்போது, கர்த்தர் உங்களை நிச்சயமாக இரட்சிப்புக்குள் நடத்துகிறார். அது உங்கள் இருதயத்தில் ஒரு மாற்றத்தை ஏற்படுத்தி, சமாதானமான நிம்மதியைக் கொடுக்கிறது.

இவ்விதமாக இரட்சிப்பைப் பெற்ற ஒருவர்தான் எந்தவொரு ஊழியத்தையும் செய்ய தகுதியுள்ளவர், மட்டுமல்லாமல், அநேக ஊழியங்கள் இருக்கிறது. அவைகளைப்பற்றி தொடர்ந்து வருகிற பாடங்களில் பயிலுவீர்கள். எந்தவொரு ஊழியத்தை செய்ய வேண்டுமாயினும், அவர் கட்டாயமாய் இரட்சிக்கப்பட்டவராக இருக்கவேண்டியது அவசியம். நீங்கள் இரட்சிக்கப்பட்டிருக்கிறீர்களா? என்பதை ஒருமுறை நீங்கள் சீர்தூக்கிப் பார்க்க வேண்டும். இரட்சிக்கப்படாமல் வேதாகமக் கல்லூரிக்கு வந்திருக்க மாட்டீர்கள். ஆனாலும் ஒரு அரைகுறை அர்ப்பணிப்பு ஒருவேளை இருக்கக்கூடும். நீங்கள் முழுவதுமாய் கர்த்தருக்கு அர்ப்பணியுங்கள், ஆண்டவருக்காகத்தான் இந்த உலகில் வாழவேண்டும். அதற்குத்தான் இந்த உலகிற்கு அவர் அனுப்பியிருக்கிறார். உலகத்தோற்றத்திற்கு முன்னே உங்களை தெரிந்துகொண்டார். அதை இப்பொழுது தெரிந்து கொண்டீர்கள். ஆகவே அவர் வழியில் செல்ல உங்களை ஒப்புக்கொடுத்து விடுங்கள்.

இரண்டாவது, சேவிப்பதற்கான அழைப்பைத் தருகிறார். 1 பேதுரு 2:9, எபே.2:10 போன்ற வசனங்களில் இதைப் பார்க்கிறோம். நாம் சேவிப்பதற்காகவே, அதாவது ஊழியம் செய்வதற்காகவே இரட்சிக்கப்பட்டுள்ளோம். We are saved to serve என்று சொல்வார்கள். வில்லியம் பூத் என்ற ஊழியர், அவ்விதமாகத்தான் 'we are saved to serve' என்கிறார். வசனங்களை வாசித்து, அதை அவற்றின் அடிப்படையில் புரிந்துகொள்ளலாம், 2 பேதுரு 2:9, 'நீங்களோ, உங்களை அந்தகாரத்தினின்று தம்முடைய ஆச்சரியமான ஒளியினிடத்திற்கு வரவழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிக்கும்படிக்குத் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட சந்ததியாயும், ராஜாீகமான ஆசாரியக்கூட்டமாயும், பரிசுத்த ஜாதியாயும், அவருக்குச் சொந்தமான ஜனமாயும் இருக்கிறீர்கள்.' என்று வாசிக்கிறோம். நீங்கள் முன்னே அந்தகாரத்திலிருந்தீர்கள், இருளில் இருந்தீர்கள். ஆனால் இப்பொழுது உங்களை ஆச்சரியமான ஒளியில் தேவன் கொண்டு வந்திருக்கிறார், எதற்காக கொண்டுவந்திருக்கிறார்? அவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிக்கும்படிக்கு உங்களை தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட சந்ததியாய், ராஜாீகமான ஆசாரிய கூட்டமாய், பரிசுத்த ஜாதியாய், அவருக்கு சொந்தமான

ஐனமாய் உங்களை வைத்திருக்கிறார் என்பதை வசனத்திலிருந்து அறிந்து, புரிந்துகொள்ள முடிகிறது. புண்ணியங்களை அறிவிப்பதற்கு உங்களை அவர் உருவாக்கினார் இல்லாவிட்டால் தெரிந்து கொண்டார். நீங்கள் ஆசாரியக் கூட்டமாய், ஊழியம் செய்கிற கூட்டமாய் இருக்கிறீர்கள்.

பழைய ஏற்பாட்டில் ஆசாரியர்கள் தேவாலயத்தில் ஊழியம் செய்தார்கள். அதேபோல் நீங்கள் இப்பொழுது அவருக்கு ஊழியம் செய்கிற ஆசாரியக்கூட்டமாய், பரிசுத்த ஜாதியாய் உங்களை ஏற்படுத்தியிருக்கிறார். பரிசுத்தம் என்றால் என்ன? தேவனுக்காய் வேறுபிரிக்கப்பட்ட வாழ்க்கை நடத்துவது என்பதாகும். இவ்விதமாக ஒரு சேவிப்பதற்கான அழைப்பை கர்த்தர் தந்திருக்கிறார். அவர் நம்மை இரட்சிப்பிற்கு அழைத்திருக்கிறார் என்று முதலாவது பார்த்தோம். இரண்டாவது, அவருக்கு சேவை செய்வதற்காக, ஊழியம் செய்வதற்காக அழைத்திருக்கிறார் என்று பார்க்கிறோம். எபேசியர் 2:10-ம் வசனம், 'ஏனெனில், நற்கிரியைகளைச் செய்கிறதற்கு நாம் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் சிருஷ்டிக்கப்பட்டு, தேவனுடைய செய்கையாயிருக்கிறோம், அவைகளில் நாம் நடக்கும்படி அவர் முன்னதாக அவைகளை ஆயத்தம்பண்ணியிருக்கிறார்.' என்று வாசிக்கிறோம். நற்கிரியைகளை செய்கிறதற்குத்தான் நாம் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் சிருஷ்டிக்கப்பட்டோம் என்று பவுல் எழுதுகிறார். தேவன் நமக்கு என்ன செய்தார்? என்னுடைய வாழ்வில் அவர் தம்முடைய அன்பை எவ்விதமாய் விளங்கப் பண்ணினார்? எனக்காக சிலுவையில் மரித்து, உயிர்த்தெழுந்தார், மட்டுமல்ல இரட்சிப்பைத் தந்திருக்கிறார், என்பதையெல்லாம் நாம் தனிப்பட்ட விதத்தில் தேவனிடத்தில் வந்து, அதை ருசித்துப் பார்த்து, பிறகு ருசித்துப் பார்த்த அனுபவத்தை மற்றவர்களுக்கு கூறவே நாம் அழைக்கப்பட்டிருக்கிறோம். அதற்கு கடமைப்பட்டவர்களாக நாம் இருக்கிறோம் என்பதைப் புரிந்துகொள்ளுங்கள். அதை மறைத்து வைப்பது பாவம், இதன் பொருட்டு தான் பரிசுத்த ஆவியானவர் நமக்கு வரங்களைத் தந்திருக்கிறார், அபிஷேகத்தை தந்திருக்கிறார், அபிஷேகத்தைக் கொடுத்து வல்லமை, வரங்கள் எல்லாம் எதற்கு தந்தார் என்றால் நாம் அவருக்காக சேவைசெய்யவே, இவையெல்லாவற்றையும் கர்த்தர் தந்திருக்கிறார். பரிசுத்த ஆவியானவர் வரங்களைக் கொடுப்பது நமது தனிப்பட்ட சந்தோஷத்திற்காக அல்ல, அல்லது நம்முடைய பெயரை, புகழை உயர்த்திக்கொள்வதற்காக அல்ல. அநேகர் நினைக்கிறார்கள், எனக்கு வல்லமை, வரங்கள், அதிகாரங்கள் இருக்கும்போது நான் சிறப்பாக அற்புதம் செய்வேன். அப்பொழுது என்னை உலகமே போற்றும், மதிக்கும் என்ற எண்ணத்தோடு அநேக ஊழியர்கள் செயல்படுகிறதை நாம் பார்க்கிறோம். சிலர் அவ்விதமாகச் சொல்வார்கள்.

ஒரு வாலிப தம்பியை நான் அவ்விதமாய் நடத்தினேன். தம்பி நீ கர்த்தருக்காய் ஊழியம் செய்யவேண்டும் என்றபோது, அவன் இவ்விதமாய் கூறினான். அண்ணே, நான் உங்களை மாதிரியெல்லாம் ஊழியம் செய்ய மாட்டேன், நான் ஹெலிகாப்டரிலேயே சென்று

மேடை பக்கத்தில்போய் இறங்குகிற ஒரு உயர்ந்த ஊழியத்தைச் செய்வேன். நான் என்னுடைய கைகளை நீட்டினால், அப்படி மக்கள் பொத், பொத்தென்று விழவேண்டும், நான் பெரிய ஆளாக, கர்த்தர் என் மூலம் கிரியை செய்வார், அதற்குத்தான் காத்திருக்கிறேன் என்று, அவன் தன்னுடைய பெயர், புகழை சொல்வதைக் குறித்தே பேசினதைப் பார்த்தேன். இப்படி தனிப்பட்ட புகழுக்காகவோ, பெயருக்காகவோ, சம்பாத்தியத்திற்காகவோ, ஊழியம் இல்லை. ஏனெனில், அநேகர் தங்களுடைய ஊழியத்தில் நான்கு அற்புதங்களைச் செய்துவிட்டால், அநேக காணிக்கை வரும் என்று நினைக்கிறதையும் பார்க்க முடியும். இவ்விதமாக, பணத்திற்காகவோ, புகழுக்காகவோ, தேவன் வல்லமை, வரங்களை, ஆவியின் அபிஷேகத்தை தரவில்லை. தனிப்பட்ட சந்தோஷத்திற்காக மட்டுமல்ல, மாறாக, உங்களைக்கொண்டு சபையில் பக்தி விருத்தியைக் கொண்டு வருவதற்காகத்தான், உங்களுக்கு பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தையும், வல்லமை, வரங்கள், அதிகாரங்களையும் தந்திருக்கிறார்.

அடுத்து, குறிப்பான ஊழியத்திற்கான அழைப்பு: என்ற தலைப்பின் கீழே மூன்றாவது அழைப்பைக் குறித்து நாம் பார்க்கிறோம். அதாவது நம்மை இரட்சிப்புக்கு அழைக்கிறார், அடுத்து ஊழியம் செய்ய அழைக்கிறார். எல்லோரும் ஊழியம் செய்ய வேண்டுமென்று வேதத்தின் அடிப்படையில் பார்த்தோம். குறிப்பாக 1 பேதுரு 2:9-ல் கூறியிருக்கிறார் அல்லவா? நாம் எல்லோரும் தேவனுடைய ஊழியத்தைச் செய்ய அழைக்கப்பட்டவர்கள். ஆனால், எல்லோரும் போதகர்கள் அல்ல, எல்லோரும் மேய்ப்பன் அல்ல. அந்த அழைப்பை நாம் தெரிந்துகொள்ள வேண்டிய அவசியம். குறிப்பாக, இந்த இடத்தில் ஒரு காரியத்தை கூற விரும்புகிறேன். ஊழியத்தில் 2 வகை இருக்கிறது. 1) தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்திற்கு அடுத்த ஊழியம் 2) சரீரமாகிய சபைக்கடுத்த ஊழியம். தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்திற்கு அடுத்த ஊழியம் என்ற அழைப்பில் 5 வகையான ஊழிய அழைப்பு. அதில், தீர்க்கதரிசி, அப்போஸ்தலர், சவிசேஷகன், மேய்ப்பன் மற்றும் போதகன். 5 fold ministries என்று சொல்வார்கள். 5 விதமான ஊழிய அழைப்பு. தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்திற்கு அடுத்த ஊழிய அழைப்பு.

அடுத்து, சரீரமாகிய சபைக்கு அடுத்த ஊழியம், அதாவது சபைக்கடுத்த ஊழியம். இதில், அற்புதம் செய்கிற ஊழியம், பாடல் ஊழியம், உதவி செய்கிற ஊழியம், ஆலோசனை ஊழியம், கொடுக்கிற ஊழியம் போன்றவற்றைப் பார்க்கிறோம். சிலரை கொடுப்பதற்கென்றே ஏற்படுத்தி, அவர்களைப் பயன்படுத்துகிறார். நன்றாக சம்பாதிப்பார்கள், ஊழியத்திற்கென கொடுப்பார்கள், கொடுக்கிற ஊழியம், இரக்கம் செய்கிற ஊழியம். நீங்கள், ரோமருக்கு எழுதின நிருபம் 12-ம் அதிகாரத்தில், இப்படிப்பட்ட சரீரமாகிய சபைக்கு அடுத்த ஊழியங்களை அதிகமாய்ப் பார்க்க முடியும். அதைப்போல இசை மற்றும் பாடல் பாடுகிறவர்கள். சபையில் பாய் விரிக்கிற செயல் முதற்கொண்டு,

நிர்வாகத்தில் உதவி செய்கிற மூப்பர் வரை சபைக்கு அடுத்த ஊழியம் செய்கிறவர்கள். இரண்டு விதமாக ஊழியத்தைப் பார்க்கிறோம். இந்த இரண்டில் ஏதோவொரு இடத்தில் நீங்கள் இருப்பீர்கள், இருக்க வேண்டும். எல்லோரும் ஊழியம் செய்ய வேண்டும். இரட்சிக்கப்பட்ட ஒவ்வொருவரையும் ஊழியம் செய்யத்தான் தேவன் அழைத்திருக்கிறார் என்று 'வில்லியம் பூத்' என்ற ஊழியரின் வார்த்தையிலிருந்து கற்றோம். ஊழியம் செய்வதற்காகவே இரட்சிக்கப்பட்டிருக்கிறோம். ஊழியம் எல்லோருக்குமுரியது. ஆனால், எந்த ஊழியம் என்பது முக்கியம். அதை நீங்கள் தான் ஜெபம் பண்ணி, கர்த்தரிடத்தில் ஆண்டவரே, ஏதோவொரு ஊழியத்திற்கு என்னை அழைத்திருக்கிறீர், ஆனால் என்னுடைய ஊழிய அழைப்பு என்ன? என்று எனக்கு சொல்லுங்கள், குறிப்பாக சொல்லும் என்று நீங்கள் கேட்கும்போது, நீங்கள் அதை உறுதிசெய்துகொள்ள முடியும். கர்த்தர் நிச்சயமாய் பேசுவார், தரிசனம் தருவார். இல்லாவிட்டால் உங்கள் ஊழியம் எவ்விதமாய் செயல்படுகிறது என்பதை வைத்துக்கொண்டு, அதைக் கண்டுகொள்ள முடியும். நீங்கள் ஒருவேளை பிரசங்கிக்கிற ஊழியத்திற்கு, அதாவது போதனை ஊழியத்திற்கு கர்த்தர் உங்களை அழைத்திருப்பார் என்றால், நீங்கள் போதித்து முடித்தவுடன், உங்கள் சபையார் வந்து சொல்வார்கள். மிகவும் ஆழமாக, சரியாகப் பேசினீர்கள் ஐயா, எனக்கு நீங்கள் பேசிய அனைத்தும் நன்றாக விளங்கிற்று என்று ஒருவர் சொல்கிறார் என்று வைத்துக்கொள்ளுங்கள். உங்களுக்கு போதக ஊழிய அழைப்பு இருக்கிறது என்பதை உறுதி செய்துகொள்ள முடியும். உங்களது தாலந்துகள் வெளிப்படும்போது, நீங்கள் செய்கிற ஊழியத்தில் ஏற்படுகிற கனிகளை வைத்தும் கணக்கிட முடியும் பிரியமானவர்களே.

ஆக, ஒரு குறிப்பிட்ட ஊழியத்தைக் குறித்த தெளிவான ஒரு நடத்துதல் உங்களுக்குத் தேவை. அநேகர் அதில் தடுமாறுகிறார்கள், சிலரைப் பார்த்தால், 10 முதல் 20 ஆண்டுகள் ஊழியம் செய்த பிறகு எனக்கு இந்த ஊழிய அழைப்பைத்தான் கர்த்தர் தந்திருக்கிறாரா? எனக்கு கொஞ்சம் ஜெபம் செய்து சொல்லுங்கள் என்று சில ஊழியர்களிடம் சென்று கேட்பார்கள். பிரியமானவர்களே, நீங்கள் எதை உறுதிசெய்து கொண்டீர்களோ, அந்த ஊழியத்தில் உறுதியாக இருக்க வேண்டும். நிச்சயமாக தேவன் அவர் விரும்பாத இடத்தில் வைக்கவே மாட்டார். நீங்கள் ஜெபம் பண்ணவேண்டும், இல்லையென்றால், ஆண்டவரே, நீங்கள் அழைக்காத ஊழியத்தை நான் செய்யக்கூடாது, உமக்கு சித்தமானதை மாத்திரம் செய்ய உதவி செய்யும், நான் என்னை அர்ப்பணிக்கிறேன், என்று உறுதியாய் ஜெபம் செய்து பாருங்கள். உங்களை சரியான இடத்தில் வைத்து, சரியான விதத்தில் கர்த்தர் பயன்படுத்துவார். தேவனுடைய அழைப்பை உறுதிசெய்வது மிகவும் எளிதான காரியம்தான். ஆனால் உங்களிடம் உள்ள உறுதியைப் பொறுத்துதான் அது நடக்கும். ஆனால் அநேகர் அதைக்குறித்து அவ்வளவாய்க் கவலைப்படுகிறது இல்லை. ஏதோவொரு ஊழியத்தைச் செய்தால் போதும், அவருடைய நாமத்தினால் ஏதோவொரு ஊழியத்தை செய்துவிட்டு, அதுவும் ஊழியம்தானே என்று சொல்லி, எதையோ

ஒன்றை தாங்கள் செய்வதாக முடிவுசெய்து கொள்கிறார்கள். அப்படியில்லை பிரியமானவர்களே, நீங்களாகவே முடிவு செய்வதற்கு தேவன் விரும்புகிறதில்லை, அதாவது தேவனுடைய அழைப்பின் அடிப்படையில் நீங்கள் ஊழியம் செய்ய வேண்டுமென்பதை நாம் அறிந்து கொள்ளவேண்டும், அதுதான் உறுதியானது. ஏனெனில் தேவனுடைய சித்தத்தின்படி ஊழியம் செய்யாதவர்களை, கடைசிநாளில் அவர் அக்கிரமச் செய்கைக்காரரே, என்னைவிட்டு அகன்று போங்கள், நான் உங்களை அறியேன் என்பார். அதற்கு அவர்கள், நாங்கள் உம் நாமத்தினால் தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தோம் அல்லவா? நாங்கள் பேய்களைத் துரத்தினோம் அல்லவா? அற்புதம் செய்தோம் அல்லவா? என்று பல விஷயங்களைச் சொன்னாலும், நீங்கள் ஏதோ விதத்தில் ஊழியம் செய்தீர்கள், ஆனால் பிதாவின் சித்தத்தின்படி செய்தீர்களா? எங்கே வைத்து பிதா உங்களை பயன்படுத்த விரும்பினாரோ, அங்கே நீங்கள் இருக்காமல், உங்களுக்கு பிரியமான இடத்தில் உட்கார்ந்துகொண்டு, நீங்கள் விரும்பினபடி கர்த்தருடைய ஊழியத்தைச் செய்துகொண்டு, பிறகு என்னைத் தெரியுமா? என்று கேட்க வந்திருக்கிறீர்கள் என்பார். தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்தில் பிரவேசித்து விடலாம் என்று எண்ணுகிறீர்கள் என்பார். நான் உங்களை அறியேன் என்று சொல்லி, அவர்களை நரகத்தில் போடுவார் என்பதை நாம் அறிய முடிகிறது.

பிரியமானவர்களே, ஊழியம் செய்தாலும் சரியான இடத்தில், சரியான விதத்தில், குறிப்பாக கர்த்தருடைய ஊழிய அழைப்பை அறிந்து செய்ய வேண்டும். அதுவொரு கடினமான விஷயமல்ல என்று மீண்டும், மீண்டும் நாம் அறிவது அவசியம். அதை எப்படி உறுதிசெய்துகொள்ள முடியும்? பரலோக தேவன் அதை எப்படிச் சொல்வார்? என்று அநேகர் சொல்ல நான் கேட்டிருக்கிறேன், நானும் ஜெபம் செய்துதான் பார்க்கிறேன், எதுவும் புரியவில்லை, என்கிறார்கள். இல்லை, பிரியமானவர்களே, உங்களுடைய வாக்குத்தத்தத்தைப் பாருங்கள், உங்களுக்கு ஆயுள் முழுவதுக்குமான வாக்குத்தத்தத்தைக் கொடுத்திருப்பாரே, அதிலேயே அவர் சொல்லியிருப்பதை நீங்கள் பார்க்க முடியும். எனக்கு யோசவா 1-ம் அதிகாரத்திலிருந்து பேசினார், உன்னை மேய்ப்பனும், போதகனுமாய் ஏற்படுத்தியிருக்கிறேன் என்று தேவன் சொன்னார். இன்னும் கூட, வெளி. 3-ம் அதிகாரத்திலிருந்து கூறினார், வெளி.3:8, 'உன் கிரியைகளை அறிந்திருக்கிறேன், உனக்கு கொஞ்சம் பெலனிருந்தும், என் நாமத்தை மறுதலியாமல் என் வசனத்தை கைக்கொண்டபடியால், இதோ திறந்த வாசலை உனக்கு முன்பாக வைத்திருக்கிறேன். அதை ஒருவனும் பூட்டமாட்டான், இதோ யூதரல்லாதிருந்தும், தங்களை யூதர் என்று பொய் சொல்லுகிறவர்களாகிய சாத்தானுடைய கூட்டத்தாரில் சிலரை உனக்கு கொடுப்பேன். இதோ, அவர்கள் உன் பாதங்களுக்கு முன் வந்து பணிந்து, நான் உன்மேல் அன்பாயிருக்கிறதை அறிந்துகொள்ளும்படி செய்வேன் என்றெல்லாம் அவர் கூறினார்.

என்னுடைய ஊழியம் யூதரல்லாதிருந்தும், தங்களை யூதரென்று பொய் சொல்லுகிறவர்களாகிய, சாத்தானுடைய கூட்டத்தாரின் மத்தியிலிருக்கும் என்பதை அவர் கூறினார். அதாவது, கிறிஸ்தவர்களாயிருந்தும், கிறிஸ்தவர்களாயில்லாத மக்கள் மத்தியில் இருக்கும். அது உண்மையான கிறிஸ்தவர்களை உருவாக்க வேண்டும், அதாவது தேவனுடைய பக்திக்குரிய பிள்ளைகளை உருவாக்க வேண்டும் என்று அவர் எனக்கு விளங்கப்பண்ணினார். இவ்விதமாக, வாக்குத்தத்தத்திலே, நமது ஊழியத்தை தெளிவுபடுத்துவார், வெளிப்படுத்துவார். பிரியமானவர்களே, இன்னும் பல காரியங்கள் இருந்தாலும், சுருக்கமாக இவைகளை உங்களுக்கு விளக்கியிருக்கிறேன். ஆகவே, நீங்கள் ஜெபம் செய்யும்போது, அவரே வந்து உங்களுக்கு வாக்கு தருவார். எனக்கு இந்த ஊழியத்தை தாரும், அந்த ஊழியத்தை தாரும் என்றெல்லாம் ஜெபம்பண்ண வேண்டியதில்லை. உண்மையாக, சீரிய முறையில் அவரை அறிய வேண்டும். அவருக்கு பிரியமாக வாழவேண்டும் என்ற நோக்கத்தோடு வாழ்ந்தால் போதும், அவரே வலிய வந்து சொல்லுவார், வாக்குத்தத்தம் செய்வார். அதில் நடத்த அவர் வல்லவராயிருக்கிறார். உங்களுக்கு சொல்லித்தந்து, உங்களை நடத்துவார்.

பிரியமானவர்களே, குறிப்பான ஊழிய அழைப்பை நீங்கள் தெரிந்துகொள்ள வேண்டியது அவசியம். பழைய ஏற்பாட்டை எடுத்துப்பாருங்கள். அதிலுள்ள சில மனிதர்களை, சில குறிப்பிட்ட பணிக்கென தேவன் அழைத்து பயன்படுத்தினதைப் பார்க்கிறோம். அதுபோல புதிய ஏற்பாட்டிலும் தேவன் தம்முடைய சபையை கட்டியெழுப்புவதற்காக அநேகரைத் தெரிந்துகொண்டார். அதைக்குறித்து நாம் எபேசியர் 4:11-13 வரையுள்ள வசனங்களில் பார்க்கிறோம், 'மேலும் நாம் அனைவரும் தேவனுடைய குமாரனைப் பற்றும் விசுவாசத்திலும் அறிவிலும் ஒருமைப்பட்டவர்களாகி, கிறிஸ்துவினுடைய நிறைவான வளர்ச்சியின் அளவுக்குத்தக்க பூரணபுருஷராகும்வரைக்கும், பரிசுத்தவான்கள் சீர்பொருந்தும்பொருட்டு, சுவிசேஷ ஊழியத்தின் வேலைக்காகவும், கிறிஸ்துவின் சீரமாகிய சபையானது பக்திவிருத்தி அடைவதற்காகவும், அவர், சிலரை அப்போஸ்தலராகவும், சிலரைத் தீர்க்கதரிசிகளாகவும், சிலரைச் சுவிசேஷகராகவும், சிலரை மேய்ப்பராகவும் ஏற்படுத்தினார்.' என்று வாசிக்கிறோம், பார்த்தீர்களா? இங்கே, ஊழியத்தைச் செய்வதற்கு குறிப்பாக என்ன நோக்கத்திற்காக ஊழியர்களை ஏற்படுத்துகிறார் என்று இங்கு தெளிவுபட கூறுகிறார். பரிசுத்தவான்கள் சீர்பொருந்த வேண்டும், சுவிசேஷ ஊழியத்தின் வேலை நடக்க வேண்டும். கிறிஸ்துவின் சீரமாகிய இந்த சபையானது பக்திவிருத்தியடைய வேண்டும். எல்லோரும் விசுவாசத்தில் வளரவேண்டும் என்று வசனம் 4:11-ல் பார்க்கிறோம். இவ்விதமாக விசுவாச வளர்ச்சிக்காக, பரிசுத்தவான்கள் சீர்பொருந்துவதற்காக, பக்திவிருத்திக்காக அவர் ஊழியர்களை பல விதங்களில், பல அழைப்பு பெற்றவர்களை ஏற்படுத்துகிறாராம். அப்போஸ்தலர், தீர்க்கதரிசிகள், சுவிசேஷகர்கள், மேய்ப்பர்கள் மற்றும் போதகர்கள் என்று தேவன் ஏற்படுத்துகிறார். ஆக, ஏற்படுத்தினார் என்று

சொல்லப்படுகிறதினால், அவரே இதைச் செய்கிறார். தேவனே தெரிந்துகொண்டு, தேவனே நியமிக்கிறார் என்பதை நாம் தெளிவாகப் பார்க்கிறோம்.

நாம் செய்யவேண்டியது, இந்த ஊழியம், அந்த ஊழியம் தாரும் என்று கேட்கிறதைக் காட்டிலும், அவர் ஏற்படுத்துகிறவர், ஆகவே வேதம் வாசிக்கிறதை, ஜெபம் செய்கிறதை, ஒழுங்காக செய்யவேண்டும். நம்முடைய நோக்கமெல்லாம் ஒரு ஊழியத்தைக் கட்டியெழுப்புகிறதற்கு வருகிறதாக ஒருபோதும் இருக்க கூடாது. நான் இயேசுவை அறிய வேண்டும், வேதத்தைப் புரியவேண்டும், அவருக்காக வாழ வேண்டும், கனிகொடுக்க வேண்டும். இதற்குமேல் அவர் தருகிற பொறுப்பை நான் நிறைவேற்ற வேண்டும். இதைச் செய்யும்போது, அவரே ஏற்படுத்துகிறார். ஊழியத்திற்கான அழைப்பு, ஊழியத்திற்கான பொறுப்பு தேவனிடத்திலிருந்தே வருகிறது என்பதை நீங்கள் இந்த வசனங்களிலிருந்து தெளிவாகப் புரிந்துகொள்ள முடியும். தேவனுடைய அழைப்பு இல்லாமல், அவருடைய சித்தம் இல்லாமல், நாம் எந்தவொரு குறிப்பான ஊழியத்தையும் செய்யக்கூடாது. அதற்கு முன்னர், இயேசு உங்களை நேசிக்கிறார் என்று சொல்லி, தனித்தாள் ஊழியத்தை ஆரம்பிக்கலாம். உங்களுக்கு தெரிந்தவர்களுக்கு இயேசுவைப்பற்றி சொல்லலாம், தெரிந்த வேதவசனங்களை விளக்கம் கொடுக்கலாம், அவற்றையெல்லாம் செய்யலாம். ஆனால், ஒரு குறிப்பிட்ட ஊழியத்திற்கான அழைப்பைப் பற்றி நாம் இப்போது படித்துக் கொண்டிருக்கிறோம். அந்த குறிப்பிட்ட அழைப்பு தேவனிடத்திலிருந்தே வருகிறது. தேவராஜ்ஜியத்திற்கு அடுத்த ஊழியங்கள், இந்த ஐந்து ஊழியங்கள். அடுத்து, தேவகிருபையினால் சரீரமாகிய சபைக்கு, அதாவது சபைக்கடுத்த ஊழியத்தில் தேவன் ஒருவேளை உங்களை ஏற்படுத்தியிருக்கலாம். இந்த காரியங்களையெல்லாம் நீங்கள்தான் ஜெபிக்கும்போது, கர்த்தருடைய ஆவியானவர் உங்களுக்கு வெளிப்படுத்திக் காண்பிக்கிறதை நீங்கள் பார்க்க முடியும். அதை நீங்கள் பெற்று, தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்து ஊழியம் செய்யவேண்டியது அவசியம். மேய்ப்பு பணியைப் பொறுத்த மட்டில், குறிப்பாக மேய்ப்பனும், போதகனுமாய் ஏற்படுத்தினார் என்று பார்த்ததுபோல, மேய்ப்பு பணிக்கு, கர்த்தருடைய அழைப்பு நிச்சயமாய் இருந்தால் மாத்திரம் அதைச் செய்யுங்கள். அதை தேவன் நிச்சயமாய் வெளிப்படுத்துவார். அதை எவ்விதமாய் நீங்கள் உறுதிப்படுத்த முடியும் என்பதையும் நீங்கள் இப்போது அறிந்து இருக்கிறீர்கள்.

உங்களுக்கு அப்படிப்பட்ட பாரம் இருக்கிறதா? ஐயோ, ஆத்துமாக்கள் அழிகிறதே, அதுவும் சத்தியம் தெரியாமல் அழிகிறார்களே, என்ற பாரம் இருக்கிறதா? சரியான சத்தியத்தில் நடத்தி, முதிர்ச்சிக்கு நேராய் நடத்த வேண்டும் என்ற பாரம் உங்களுக்கு இருக்கிறதா? பரந்த மனது உங்களுக்கு இருக்கிறதா? எந்த சபையைச் சார்ந்தவர்களாக இருந்தாலும் பரவாயில்லை, அவர்கள் கிறிஸ்துவுக்குள் வளரவேண்டும், என்றதொரு பாரம் இருக்கிறதா? ஏனெனில் இயேசுகிறிஸ்துவானவர் மக்களைப் பார்க்கும் போது,

மேய்ப்பனில்லாத ஆடுகளைப்போல அவர்கள் சிதறடிக்கப்பட்டவர்களாக, பாதுகாப்பற்றவர்களாக இருக்கிறதைப் பார்க்கும்போது, அவர் மனதுருகினார் என்று பார்க்கிறோம், அல்லவா? ஆம், அதைப்போல, ஐயோ! ஆத்துமாக்கள் இரட்சிக்கப்பட்டு, அநேகருடைய சுவிசேஷ ஊழியத்தினால் வந்துவிட்டார்கள். ஆனால், அவர்கள் மேய்ப்பனில்லாத ஆடுகளைப்போல சிதறடிக்கப்பட்டவர்களாய், சரியான போதனையை அடையாத இடத்தில் இருக்கிறார்களே என்று பாரமடைகிறீர்களா? இதுவெல்லாம், மேய்ப்பருடைய ஊழியத்திற்கு உங்களை அழைக்கிறது, நடத்துகிறது, இல்லாவிட்டால், தேவன் அப்படிப்பட்ட அழைப்பை தந்திருக்கிறார் என்பதற்கு அடையாளமான ஒருசில விஷயங்கள் இவைகளாகும். நல்ல போதகத்தைக் கொடுத்து அவர்களை அரவணைத்து, அவர்களுடைய காரியங்களிலே, சுக துக்கங்களில் ஈடுபட்டு, எப்படியாவது தூக்கி நிறுத்தி, கர்த்தருக்குள் வளர்க்க வேண்டுமென்ற பாரம். இவைகளெல்லாமே உங்களை மேய்ப்பு பணிக்கு உறுதிப்படுத்துகிறது. குடும்பங்களை கட்டியெழுப்பவேண்டும், ஐக்கியமாக நாம் இருக்கவேண்டும் என்றெல்லாம் நினைக்கிற நினைவுகள் அதை உறுதிப்படுத்துகிறது.

இன்னும் கூட தொடர்ந்து அழைப்பைக் குறித்து சிந்திப்போம். ஜான் மெக் ஆர்தர், என்பவர் அழைப்பைக் குறித்து தெளிவாகவும், அருமையாகவும் போதித்து இருக்கிறார், அவருடைய கருத்தை நாம் சற்று ஆராய்ந்து படிக்கும்போது, இந்த மேய்ப்பு பணிக்கு, கர்த்தர் உங்களை ஏற்படுத்தியிருக்கிறாரா? அந்த பாரம் உங்களுக்கிருந்து, அதைச் செய்யாது இருக்கிறீர்களா? என்பதையெல்லாம் பார்க்க முடியும். குறிப்பாக, CALL என்ற இந்த 4 எழுத்துக்களில் அவர் விளக்குகிறார். முதலாவது, C – Confirmation, உறுதிப்பாடு வேண்டும். அழைப்பில் முதலாவது உறுதிப்பாடு இருக்க வேண்டும். அடுத்து A – Ability, அந்த அழைப்பை நிறைவேற்றுகிற ஆற்றல் உள்ளதா? அடுத்து, L – Longings – வாஞ்சை, தாகம் அதிலே இருக்கிறதா? அடுத்து, L – Life – உங்கள் வாழ்வில் அந்த அழைப்புக்கேற்ற வாழ்க்கைத்தரம் இருக்கிறதா? உத்தமம், நேர்மை போன்றவை இருக்கிறதா? 1 தீமோ.4:16-ம் வசனம் அதை வலியுறுத்துகிறதல்லவா? உறுதிப்பாடு இருக்கவேண்டும். அழைப்பில், தேவனின் சபையினால், உறுதிப்பாட்டை நீங்கள் பெறவேண்டும். அடுத்து, அதைச் செய்வதற்கு ஆற்றல் உள்ளதா? என்று பார்க்க வேண்டும். அடுத்து, அதைச் செய்வதற்கு, வாஞ்சையும், தாகமும், தீராத ஒரு பற்றியெரிகிற அக்கினி போன்ற அனுபவம் இருக்கிறதா? அடுத்து, அவரின் வாழ்க்கை அதற்கேற்ப இருக்கிறதா? இந்த 4 காரியங்களை வைத்து உங்களது ஊழிய அழைப்பை உறுதிப்படுத்த முடியும் என்று ஜான் மெக் ஆர்தர் என்ற சிறந்த ஊழியர் கூறுகிறார். அதைக் குறித்து தொடர்ந்து சற்று விளக்கமாக கற்றுக்கொள்வோம்.

முதலாவது, ஏனையோரால் உறுதிப்பாடு, Confirmation என்ற C-யின் எழுத்துக்கு விளக்கம் தருகிறது. ஏனையோரால் உறுதிப்பாடு நமக்கு வேண்டும். Confirmation by others. அப்.14:1-2 வசனங்களைப் பார்க்கையில், ‘இக்கோனியா பட்டணத்திலே அவர்கள் இருவரும் யூதருடைய ஜெபஆலயத்தில் பிரவேசித்து, யூதரிலும் கிரேக்கரிலும் திரளான ஜனங்கள் விசுவாசிக்கத்தக்கதாகப் பிரசங்கித்தார்கள். விசுவாசியாத யூதர்கள், சகோதரருக்கு விரோதமாகப் புறஜாதியாருடைய மனதை எழுப்பிவிட்டு, பகையுண்டாக்கினார்கள்.’ என்று தீமோத்தேயுவைப் பற்றி எழுதப்பட்டிருக்கிறதை நாம் பார்க்கிறோம். பவுல் தன்னோடு கூட்டிச்செல்ல முயற்சித்தார். நாம் ஏற்கனவே பார்த்ததுபோல, தீமோத்தேயு, பவுலினால் இரட்சிப்புக்குள் வழிநடத்தப்பட்ட ஒரு சகோதரன். 1 தீமோ.1-ம் அதிகாரத்தில், தீமோத்தேயுவைக் குறித்து சொல்லும்போது, விசுவாசத்தில் உத்தமகுமாரன் என்று சொல்லுகிறார். அவ்விதமாக ஒரு நற்சாட்சி பெற்றதொரு ஊழியக்காரன்தான் தீமோத்தேயு. அந்த தீமோத்தேயுவை, பவுல் தன்னுடைய ஊழியத்தில் தன்னோடுகூட, அழைத்துச்செல்ல விரும்பினார் என்று நாம் அப்.16:3-ல் வாசிக்கிறோம். ஆக, இவ்விதமாக தனிப்பட்டதான ஒரு அழைப்பை பெற்றவரை, மற்றொரு நபரான பவுல் அங்கே அங்கீகரித்து அழைத்துச் செல்லுகிறதைப் பார்க்கிறோம். இவ்விதமாக, உங்களுக்கு, மற்றவர்களுக்கு எழும்புகின்ற அல்லது தரப்படுகின்ற அழைப்பை மற்றவர்கள் அல்லது சபையானது உறுதிப்படுத்த வேண்டும், இதுதான் நல்லதொரு அடையாளமாக இருக்கிறது.

அடுத்து, தேவனால் உறுதிப்பாடு, Confirmation by God. தேவனாலும் உங்களுடைய அழைப்பு உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டியது அவசியம். அழைப்பும், வரங்களும் பெற்ற மனிதர்களுக்கு தேவன் சகலத்தையும் அருளுகிறார். அந்த ஊழியத்தைச் செய்வதற்கேற்ற நல்ல சூழ்நிலைகளைத் தருகிறார். அதற்கான தேவைகளைச் சந்திக்கிறார், என்றெல்லாம் நாம் சொல்ல முடியும். ஊழியத்தைச் செய்ய வாஞ்சையையும், வரங்களையும் அவர் கொடுத்து உற்சாகப்படுத்துகிறார். தேவனால் இது உறுதிப்படுத்தப்படுகிறதின் அடையாளமாய் இருக்கிறது. உங்களுக்கு வாஞ்சை, வரங்கள், வல்லமைகள் மட்டுமல்ல, அதற்கேற்ற சூழ்நிலைகள், அதற்கேற்ற வாய்ப்புள்ள இடத்தில் கர்த்தர் உங்களை வைக்கிறார் என்றால், நீங்கள் அதை வைத்தும் உறுதிசெய்துகொள்ள முடியும். அதேவேளையில் ஊழியத்தின் விளைவுகளை வைத்தும் தேவன் ஆசீர்வதிக்கிறாரா? இல்லையா? என்று சொல்ல முடியாது. நீ ஊழியத்தில் தேவனால் வைக்கப்பட்டால், பயங்கரமாக ஊழியம் வளரும் என்று சொல்லி, சிலர் சொல்வார்கள். அப்படி நாம் உறுதிசெய்துவிட முடியாது. வளர்ச்சியின் அடிப்படையில், பயங்கரமான விளைவு ஏற்படுகிறது, ஆசீர்வதிக்கப்படுகிறது என்பதின் அடிப்படையில் மாத்திரம் நாம் கணக்கிட முடியாது.

உதாரணமாக, எரேமியாவின் ஊழியத்தை எடுத்துப் பாருங்கள். அவர் செய்கிற ஊழியத்தில் நல்ல பலன் உண்டாயிற்றா? இல்லை. அவர் சொன்னதை இராஜாவும், மற்றவர்களும், மக்களும் கேட்டார்களா? இல்லை. ஒரு பெரிய விளைவு, தேவன் கொடுத்த அந்த தரிசனம் எரேமியாவின் மூலம் உரைக்கப்பட்ட வார்த்தைகள் கேட்கப்படாமலே போயிற்று. ஆகவே விளைவை வைத்து, நாம் ஊழியத்தை முடிவுசெய்ய முடியாது, விளையச் செய்கிறது தேவன். நமக்கு என்ன சொல்லுகிறாரோ? அதைச் செய்ய வேண்டும், அவ்வளவுதான். கர்த்தர் சொன்னதைச் செய்ய வேண்டும், விளையச் செய்கிறது தேவன். அதுதான் நம்முடைய கணக்கீடாக இருக்க வேண்டும். நம்முடைய ஊழியத்தில் பெரிய வளர்ச்சியில்லை, ஆகையால் தேவன் அழைத்த ஊழியத்தை நீ செய்யவில்லை என்று நாம் சொல்ல முடியாது. அவ்வாறு நீங்கள் ஒருபோதும் கணக்கீடு செய்யாதீர்கள், விளைவு தேவனுடையது என்ற கண்ணோட்டத்தோடு ஊழியம் செய்யுங்கள்.

தொடர்ந்து வருகிற பாடத்திலும் நாம் தேவனுடைய அழைப்பைக் குறித்து கற்றுக்கொள்ளப்போகிறோம். மேய்ப்பனும், போதகனுமாய், தேவன் உங்களை ஏற்படுத்தியது, எவ்வாறு அழைப்பை உறுதிசெய்து கொள்வது? என்றெல்லாம் தொடர்ந்து கற்றுக்கொள்வோம். நிச்சயமாய் இந்த பாடம் உங்களுக்கு ஆசீர்வாதமாக இருந்திருக்கும் என்பதில் சந்தேகமில்லை. நீங்கள், மீண்டும், மீண்டும் இவற்றைப் படித்து, தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தை அதிகமாய்ப் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள். உங்களுடைய ஊழியத்தில் முன்னேறிச் செல்வதற்கு இது மிக மிக உதவியாய் இருக்கும் என்பதில் சந்தேகமேயில்லை. கர்த்தர்தாமே உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக! ஆமென்!!

கேள்விகள்:-

- 1) தாமஸ் சி. ஓமன் என்ற தேவமனிதர், மேய்ப்பனைக் குறித்து கூறும் கூற்றினை கூறுக?
- 2) மேய்ப்பு பணியானது, சகல கிறிஸ்தவர்களுக்கும் கொடுக்கப்பட்ட ஊழியம் என்பதனை உறுதிசெய்துகொள்ள ஆதாரமாக காணப்படுகிற வேத வசன பகுதிகளைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 3) எசேக்கியேல் 34:16-ன்படி, மேய்ப்பனுடைய முக்கியமான ஆறு செயல்பாடுகள் யாவை? (தலைப்புகள் மட்டும்)
- 4) மேய்ப்பு பணியைக் குறிக்கும் சில வார்த்தைகளையும், அதற்கான விளக்கங்களையும் வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 5) மேய்ப்பனுடைய வாழ்வில் காணப்படுகிற அழைப்பின் வகைகளைக் குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?

- 6) இராஜ்ஜியத்திற்கு அடுத்த ஐந்து விதமான ஊழிய அழைப்புகள் யாவை? (Five Fold Ministries) அவைகள் ஏற்படுத்தப்பட்டதின் நோக்கங்கள் யாவை? வசன ஆதாரத்துடன் கூறுக?
- 7) சபைக்கடுத்த ஊழியங்கள் என்றால் என்ன? அதற்கான சில உதாரணங்களை கூறுக?
- 8) ஜான் மெக் ஆர்தர் என்பவர் அழைப்பைக் குறித்து, CALL என்ற ஆங்கில வார்த்தையிலிருந்து கூறும் நான்கு வார்த்தைகள் யாவை?
- 9) ஜான் மெக் ஆர்தர் என்பவர் CALL என்ற ஆங்கில வார்த்தையிலிருந்து கூறும் வார்த்தைகள் 'C' என்பதற்கான Confirmation – அழைப்பில் உறுதி என்பதனைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?